Maxwellovo rozdéleni ¢astic klasického systému podle hybnosti/rychlosti
= hustota psti toho, Ze jednotliva (kazda jedna) ¢astice ma hybnost p/rychlost v
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Maxwellovo rozdéleni castic klasického systému
podle kartézskych komponent hybnosti/rychlosti
= hustota psti toho, Ze j-ta kartézskd komponenta (j = x, y, z) hybnosti/rychlosti
jednotlivé (kazdé jedné) Castice ma hodnotu p; /v;
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Maxwellovo rozdéleni castic klasického systému

podle velikosti hybnosti/rychlosti
= hustota psti toho, Ze velikost hybnosti/rychlosti jednotlivé (kazdé jedné) Castice
ma hodnotu p/v
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Maxwellovo rozdéleni castic klasického systému podle kinetické energie

= hustota psti toho, Ze kineticka energie jednotlivé (kazdé jedné) Castice
ma hodnotu &
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Vynasobenim téchto funkci celkovym poctem c¢astic N v systému
se dostava stredni pocet jeho ¢astic majicich prislusnou vlastnost.



